

## **Protokoll från styrelsemöte i Svenska 2.4mR förbundet.**

2016-09-28 telefonmöte kl.20.00-20.40

Närvarande: Sven Asklund, Håkan Kellner, Mats Millbourn, Gunilla Larsson och Ulf Bengtsson,  
saknades Klas Andersson

### **1. Dagordning**

Utsänd dagordning godtogs.

### **2. Rankingplanering 2017**

Mats, Hunnebostrand Ranking 1 och träningsläger 25-28 maj klar, Rank. 2 troligen Gävle Ljungskile, Vadstena och Linköping är tillfrågade. SM inte klart men i mitten eller slutet av augusti. Mariestad tar Rank 5 datum ej klar.

### **3. VM 2018**

Styrelsen är för att det läggs i Sverige. Sven tar kontakt med Pekka.

### **4. Hur stärker vi 2.4 klassen.**

Det har varit många olika försök att stärka 2.4 klassen, bästa sättet verkar vara prova på segling och detta är förmodligen bäst ute på flottiljerna och alla medlemmar har ett ansvar att vi får fler seglare. I samband med våra rankingseglingar, kan vi lägga att intresserade kan prova på. Några av oss har möjlighet att komma lite tidigare och hålla i detta. Sven samordnar detta. När programmet är lagt får styrelsen återkomma.

### **5. Är det något mer vi behöver diskutera.**

Seglardagen, klassförbundsmöte tar Sven hand om.

### **6. Avslut.**

Sven avslutar mötet, nytt möte när vi har fått klart med rankingseglingarna.

Vid protokollet:

Justeras:

Ulf Bengtsson

Sven Asklund